
Résultat de la vente N° 3598 du vendredi 23 juin 2017

Ordre Désignation Enchères

1 Lot n°1 : Machine pectoraux fly MATRIX de 2015 500

2 Lot n°2 : Banc de développé couché MATRIX 240

3 Lot n°3 : Banc de développé couché MATRIX 260

4 Lot n°4 : Banc de développé couché convergent MATRIX 460

5 Lot n°5 : Cage de squat MATRIX 480

6 Lot n°6 : Cage multifonction sans marque apparente 200

7 Lot n°7 : Cage multifonction MATRIX 450

10 Lot n°10 : Appareil développé épaule ADVANCE 100

13 Lot n°13 : Appareil tirage épaule VASIL 290

14 Lot n°14 : Stepper REEBOOK modèle FUSION 200

20 Lot n°20 : 3 bancs plats inclinables sans marque apparante 50

22 Lot n°22 : Machine dorsale BODY SOLID 50

24 Lot n°24 : Machine biceps MATRIX 100

25 Lot n°25 : Machine tirage nuque CYBEX 80

27 Lot n°27 : Machine à squat vertical sans marque apparente 80

30 Lot n°30 : Appareil d'étirement basculant 120

32 Lot n°32 : Barre olympique de 20 kg 50

33 Lot n°33 : Barre olympique de 20 kg 40

34 Lot n°34 : Barre olympique de 20 kg 40

35 Lot n°35 : Barre olympique de 20 kg 40

36 Lot n°36 : 5 agrès et 2 sécurités de barres 20

38 Lot n°38 : 3 râteliers d'nviron 50 haltères 2 à 52 kg 280

40 Lot n°40 : 2 potences de barres en métal blanc 30

41 Lot n°41 : Vélo elliptique BT BODYTONE 550

42 Lot n°42 : Vélo elliptique BT BODYTONE 590

43 Lot n°43 : Tapis de course BODYTONE 730

44 Lot n°44 : Tapis de course BODYTONE 800

45 Lot n°45 : Rameur MATRIX 220

46 Lot n°46 : Machine entraînement fessier sans marque apparente, occasion 50

48 Lot n°48 : Vélo fixe d'entraînement DKN Utility 51 100

49 Lot n°49 : Vélo fixe d'entraînement DKN Utility 51 100

50 Lot n°50 : Vélo fixe d'entraînement DKN Utility 51 110

51 Lot n°51 : Vélo fixe d'entraînement DKN Utility 51 110

52 Lot n°52 : Vélo fixe d'entraînement DKN Utility 51 110

53 Lot n°53 : Vélo fixe d'entraînement DKN Utility 51 100
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54 Lot n°54 : Vélo fixe d'entraînement DKN Utility 51 100

55 Lot n°55: Vélo fixe d'entraînement CARDIOMASTER 100

56 Lot n°56: Vélo fixe d'entraînement CARDIOMASTER 90

59 Lot n°59: Nombreux tapis de sol d'entraînement + Ballons d'entraînement environ 10 + 2 barres d'appui de danse 
(répartis entre rez-de-chaussé et 1erétage)

140

61 Lot n°61 : Rack de rangement contenant environ 40 barres d'exercice de 2 à 5 kg + 20 poids de 0,50 kg + 12 poids de 1 
kg (répartis entre rez-de-chaussé et 1erétage)

120

62 Lot n°62 : Machine développé décliné MATRIX 260

63 Lot n°63 : Machine développé incliné MATRIX 150

64 Lot n°64 : Répartis dans le hall d'entrée et l'éspace détente: Banquette et pouf en simili cuir + table guéridon bas + 
étagère triangulaire en stratifié + tonneau + TV écran plat LG de 2013 70 cm + 2 réfrigérateurs bas + vitrine une porte 
réfrigérée + caisse enregistreuse CASION + verrere et vaisselle diverse + bancs + ventilateurs + armoirs métaliques + 
bureaux et chaises + fauteil en osier + bacs à fleurs + fauteuils en simili cuir + extincteurs + système informatique et 
divers... A charge pour l'acquéreur de tout débarasser

150

65 Lot n°65 : 6 tabourets hauts de bar en bois courbé verni 115

66 Lot n°66 : 2 rampes d'éclairage (une au RDC et une au 1er étage) 150

67 LOT 67: 03000 MOULINS, EN UN SEUL LOT, MOBILIER ET MATERIEL DE BUREAU, MISE A PRIX 500 € comprenant 
banque d'accueil, armoire basse à rideau, chaises, éagtères, porte affiches, présentoir à journaux, diable de 
manutention, tableau d'affichage, bibliothèques, siège dactylo, bureau en stratifié et caisson à roulettes, broyeur de 
papier, amoire métallique deux portes, téléphones, matériel informatique dont unité centrale LG avec imprimante 
KYOCERA ECOSYS F-1120D, photocopieur XEROX WORK CENTRE 3220, station de rechargement murale étanche 
pour véhciules électriques SCHNEIDER modèle EV LINK n° EVH 157P03 32 Ampères puissance 220/240V, charge de 1 
à 8 heures…CONDITIONS DE VENTE : Pas de visite -  uniquement sur photos - Adresse et clés confiées à l’acheteur 
contre chèque de caution de 2000 € restitué après jeu de photos attestant du complet nettoyage. Déménagement 
complet à la charge de l’acquéreur, les lieux doivent être laissés propres et sans détritus - Enlèvement impératif au plus 
tard le 30 Juin 2017

500

68 QM QLEM MICROCAR Modéle : FLEX Année : 2016 EA-358-LJ Type constructeur : JS48TA3FMX1 N°de Série : 
VJRA3FMX100000917 Date de 1ere mise en service 15/03/2016 Energie : GO Puissance : 1 Kilomètres Compteur non 
garantis : 7200 Rayures carrosserie-Choc portière conducteur-4 Clefs et 1 BIP - CARTE GRISE DISPONIBLE - 
VEHICULE VENDU SUR DESIGNATION SANS EXPOSITION PREALABLE - ENLEVEMENT SUR RENDEZ-VOUS à 
MOULINS 03000 - TVA RECUPERABLE -

6 000

69 LOT 69: QM QLEM LIGIER Modéle : JS 50 Année : 2015 DW-021-GT Type constructeur : JS50B1CLR2 N°de Série : 
VJRB1CLR20001656 Date de 1ere mise en service 05/10/2015 Energie : GO Puissance : 1 Kilomètres Compteur non 
garantis : 15800  Couleur : GRISE CLEFS ET CARTE GRISE DISPONIBLE - VEHICULE VENDU SUR DESIGNATION 
SANS EXPOSITION PREALABLE - ENLEVEMENT SUR RENDEZ-VOUS MOULINS 03000 - TVA RECUPERABLE

4 000

70 Lot n°70 : VP CI VOLKSWAGEN Modéle : GOLF BF-119-DQ Type constructeur : 1JSCASVX01SGFM52J024M41N1 
N°de Série : WVWZZZ1JZ1W299817 Date de 1ere mise en service 07/11/2000 Energie : GO Puissance : 6 CV 
Kilomètres Compteur non garantis : 287 354 - SANS CONTROLE TECHNIQUE 
2 CLES + CARTE GRISE DISPONIBLE - Chocs pare-chocs - Rayures - Chocs aile avant gauche VENDU SUR 
DESIGNATION, SEUL L'ACQUEREUR CONNAÏTRE L'ADRESSE DU VEHICULE.

550

72 Lot n°72 : VP CI PEUGEOT Modéle : 206+ BH-325-QK Type constructeur : 2LKFTO N°de Série : VF32LKFT0BY021030 
Date de 1ere mise en service 10/02/2011 Energie : ES Puissance : 5 CV Kilomètres Compteur non garantis : 87 570 - 
SANS CONTROLE TECHNIQUE
CLE + CARTE GRISE DISPONIBLE - Vente sur désignation avec exposition  possible aux Etablissements CHAUVIN- 
Chemin Michelet 03400 YZEURE - 04 70 44 47 89 - Frais de gardiennage de 12 €/jour à partir de 48 H après la vente.

2 200
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73 71140 SAINT AUBIN SUR LOIRE , EN VENTE, SUR DESIGNATION, EN UN SEUL LOT, CONTENU COMPLET DE  
MAISON   MIS A PRIX  800 €
ENTREE : Armoire en chêne XIX  H.230, commode basse 3 tiroirs en noyer  H.66 L.140 P.60, cache pot en cuivre sur 
bâti fer forgé, urne en faience craquelée monture bronze doré style louis XV, grand cache pot en faience décor oiseaux, 
faience 1970 – PETITE CHAMBRE : sommier/matelas en çà, chevet en chêne, 2 fauteuils, penderie moderne, linge de 
maison – DRESSING : contenu des placards et étagères, aspirateur BOSCH, téléviseur et divers – CHAMBRE SUR 
JARDIN : sommier/matelas en 140, armoire trois portes en stratifié façon chêne, chaises et paire de chevets en merisier 
trois tiroirs style Louis XV – BUREAU : Bureau d’applique en stratifié façon chêne entretoise au piètement, commode 
Style Sauteuse en merisier deux tiroirs, téléviseur SAMSUNG sur table roulante en bois vernis, chaises et fauteuil à 
oreilles – SEJOUR : Mobilier de salle à manger en chêne comprenant enfilade ouvrant  à 4 portes et 4 tiroirs H.105 
L.250 P.55, grande table de monastère H.75 L.200 P.100et 6 chaises paillées à haut dossier, bibliothèque rustique en 
chêne sur plinthe ouvrant à trois portes pleines dans le bas et trois portes vitrées dans le haut style Louis XIII H.220 
L.190 P.50, fauteuil confortable en skaï vert, fauteuil à oreilles, lampadaire et nécessaire de cheminée en fer forgé, table 
basse rectangulaire en chêne,, lustre en bois rustique et fer forgé et 6 paire d’appliques doubles à décor de fleurs de lys, 
faiences décoratives, Pot et pichet en faience anglaise monture en bronze doré H.51 et H.22, statue en bronze de 
chevalier H.53 et importante statue en bronze de jeune garçon torse nu H.124 L.60, Huile sur toile à sujet de bataille 
navale cadre doré 80X128, vaisselle diverse dont 2 services de table en faience, bibelots, ménagère inox dans écrin – 
CUISINE : Réfrigérateur WHILRPOOL, four micro-ondes BRANDT, table en formica et 2 chaises, lave vaisselle 
BRANDT, vaisselle courante et batterie de cuisine dont petit électroménager – CAGIBI : batterie de cuisine et divers – 
SALLE DE BAIN : fauteuil en PVC, sèche linge…1ER ETAGE GRENIER : débarras – CHAMBRE 1 : valises et matelas – 
CHAMBRE 2 : Mobilier en stratifié chêne comprenant armoire trois portes H.180 L.180 P.60, chevet, literie et commode 
trois tiroirs, linge- CHAMBRE 3 : canapé lit en skaï, étagère et chaise – SOUS SOL : plaque de cheminée, Tracteur 
tondeuse BESTGREEN 12 CV 97 CM, tondeuse à main QUANTUM 50, vélo,2  lave linge dont un VEDETTE, pompe 
électrique, table à volets, échelles alu, outillage de jardin, diable métallique – ATELIER SOUS SOL : armoires 
métalliques avec nombreux outillage, statue accidentée en métal patiné façon bronze à sujet de femme dénudée  H.157, 
établi avec meuleuses – EXTERIEUR ABRI : stock de bois et brouette métallique orange 
CONDITIONS DE VENTE : Pas de visite -  uniquement sur photos - Adresse et clés confiées à l’acheteur contre chèque 
de caution de 2000 € restitué après jeu de photos attestant du complet nettoyage. Déménagement complet à la charge 
de l’acquéreur, les lieux doivent être laissés propres et sans détritus - Enlèvement impératifau plus tard le 7 Juillet  2017

1 800

74 03000 MOULINS , EN UN SEUL LOT, SUR DESIGNATION, FONDS  DE  MAISON  DE VILLE  MISE A PRIX  1 000 €
SEJOUR : Buffet bas rustique en chêne fin XIX ouvrant à deux portes H.95 L.95 P.62, Panetière provençale en noyer 
H.93 L.85 P.37, banquette en acajou style anglais L.190, paire de chaises paillées, paire de chaises bois peint Napoléon 
III et travailleuse marquetée, commode en noyer ouvrant à 4 tiroirs à colonnes détachées pieds obus Epoque XIX H.85 
L. 128 P.60, commode de maitrise en placage de bois de violette Epoque XIX Style Louis XIV H.36 L.48 P.60( qq 
manques de placage), cave à liqueur Napoléon III intérieur en cristal en partie, guéridon en noyer à plateau violoné 
Napoléon III, ensemble de salon en acajou comprenant grand canapé corbeille H.90 L.180 P.80 et paire de fauteuils, 
nombreux tapis, sellette 1900, bibelots divers, livres, verrerie, écrin de métal argenté dont couteaux, ménagère, 
ménagère chiffré  de grands couverts et couverts à entremet, service à salade Christofle, plateau en métal argenté 
contenant verseuse et sucrier + sucrier en métal anglais + sucrier à couvercle basculant en métal argenté, service de 
table en porcelaine de Couleuvre et diverse vaisselle,  petit lot de bijoux fantaisie et médailles militaires, fauteuil voltaire, 
meuble à hauteur d’appui en noyer ouvrant à trois portes style Louis XVI H.146 L1.96 P.40, gravures de chasse… 
CHAMBRE DROITE : petite armoire en bois fruitier style Louis XIII H.170 L.113 P.62, fauteuil voltaire, lit et literie en 140, 
vêtements et accessoires comme sacs à main, table ronde à ceinture et deux chaises paillées, commode anglaise  H.80 
L.78 P.46, Importante armoire penderie style Louis XV  en noyer mouluré Epoque XIXH.230 L. 150 P.60 …PETITE 
PIECE : Importante armoire en noyer mouluré H.230 , fauteuil crapaud, table en noyer fin XIX, cartonnier style anglais, 2 
chevets  en placage, table basse, lit à rouleaux, lampes de chevet…SALLE DE BAIN : Aspirateur DEMO et étagère avec 
meuble en stratifié blanc…VERANDA : Table ronde style Knoll H.72 Diam.80, vaisselle diverse, 3 étagères en rotin et 
fer, buffet rustique ouvrant à 4 portes en chêne H.190 L.110 P.50, table en bois fruitier ouvrant à un tiroir entretoise au 
piètement H.75 L.130 P.70, miroirs, fontaine en faience sur bâti en merisier à une porte H.170, guéridon
CONDITIONS DE VENTE : Pas de visite -  uniquement sur photos - Adresse et clés confiées à l’acheteur contre chèque 
de caution de 2000 € restitué après jeu de photos attestant du complet nettoyage. Déménagement complet à la charge 
de l’acquéreur, les lieux doivent être laissés propres et sans détritus - Enlèvement impératif au plus tard le 4 JUILLET 
2017

1 000

75 03000 MOULINS, EN UN SEUL LOT, VENTE SUR DESIGNATION, MISE A PRIX 250 € Bureau à cylindre en noyer et 
placage de noyer ouvrant à un tiroir dans le bas et un en gradin, pieds gaines  Epoque XIX H.110 L.98 P.50 et Petite 
commode en noyer et placage de noyer ouvrant à 4 tiroirs, pieds obus Epoque Empire H.85 L.80 
P.46                                                                                  CONDITIONS DE VENTE : Pas de visite -  uniquement sur 
photos - Adresse  confiée à l’acheteur et enlèvement sur rendez-vous - Déménagement à la charge de l’acquéreur - 
Enlèvement impératif au plus tard le 4 JUILLET 2017

450
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76 03000 MOULINS , EN UN SEUL LOT, SUR DESIGNATION, FONDS  DE  MAISON  DE VILLE  MISE A PRIX  800 €
SEJOUR : Salle à manger en merisier de style Louis XV comprenant table à allonges à l’italienne, suite de 6 chaises 
cannées cabriolets, enfilade 4 portes H.106 L.250 P.62 et argentier une porte vitrée H.168 L.100 P.46, Suspension en fer 
forgé Diam.70, Vaisselle diverse dont services de table en grès, bibelots divers dont pichet en faience de Quimpe, 
Assiette en Charolles, Vase en Nevers, 2 table basses dessus céramique années 1950/1970, important mobilier de 
salon composé d’un canapé et d’une paire de fauteuils confortable garnis velours, fauteuil relax, support de TV, 
bibliothèque ne merisier style Louis H. 170 L.215 P.45 garnie livres et bibelots…CUISINE : Enfilade en chêne à pieds 
boule ouvrant à 3 portes H.100 L.200 P.60, horloge comtoise H.230 Fin XIX Mouvement marqué à St Pierre le Moutier, 
réfrigérateur, table rectangulaire et 4  chaises paillées, vaisselle diverse et batterie de cuisine, bibelots…BUREAU : 
Table bureau en noyer style Henri II, Fauteuil confortable  en velours, commode scriban de style, livres et 
divers…COULOIR : contenu dans le placard..CUISINE D’ETE : lave linge BRANDT, placard en formica et table, divers, 
cuisinière, vaisselle courante…VERANDA : Plantes verts , mobilier en rotin table et sièges…1er ETAGE CHAMBRE 
DROITE : mobilier en bois vernis comprenant lit en 140 avec literie, armoire trois portes H.180 L.200 P.55 et paire de 
chevets, linge, bibliothèque ne noyer Epoque 1925 H.175 L.130 P.40, pendule en marbre Art Déco et divers dont 
livres…CHAMBRE 2 : Mobilier en merisier style Louis XV comprenant lit et literie et paire de chevets, armoire galbée 
ouvrant à trois portes H.200 L.190 P.60, tapisseries encadrées, miroir en stuc peint doré, lustre des années 1940, 
bibelots, linge de maison … DEBARRAS : Linge …ATELIER : machine à coudre, matériel de peintre, grand miroir en 
noyer style Henri II, table, planche à repasser, lot de livres…CHAMBRE 3 : canapé clic clac, table basse de salon 
dessus carrelé 1950, armoire penderie moderne, tapis et étagère avec bibelots…SALLE DE BAIN : meuble en stratifié 
blanc…GRENIER : collection de minéralogie, baby foot, bateau gonflable, divers meubles, sièges et 
encadrements…SOUS SOL : Meubles divers, mobilier en rotin, pots en grès, saloirs, bouteilles de vins, stock de 
planches sous escalier, étendoirs à linge… ATELIER : établi et outillage divers de jardin, plantes vertes…GARAGE : 
échelle en alu, outillage de jardin et divers …
CONDITIONS DE VENTE : Pas de visite -  uniquement sur photos - Adresse et clés confiées à l’acheteur contre chèque 
de caution de 2000 € restitué après jeu de photos attestant du complet nettoyage. Déménagement complet à la charge 
de l’acquéreur, les lieux doivent être laissés propres et sans détritus - Enlèvement impératif au plus tard le 12 JUILLET 
2017

1 100

77 03230 LA CHAPELLE AUX CHASSES,  EN UN SEUL LOT, CONTENU COMPLET DE  MAISON et DEPENDANCES , 
MISE A PRIX 500 €
GARAGE EXTERIEUR : nombreux outils, 2 vélos PEUGEOT homme et femme, motoculteur  ISEKI, débroussailleuse  
ISEKI, vélo électrique LOMBARDO FARINO (quasi neuf), table de jardon et 2 chaises pliantes, échelle aluminium 3 
brins, brouette métallique, nombreuses caisses à outils, outillage de jardin…CUISINE D’ETE : Congélateur 
WHIRLPOOL, Congélateur à tiroirs  Arthur MARTIN, buffets formica, tables et placards divers et leur 
contenu…GRANGE : partie d’échafaudage, matériel divers… MAISON : CUISINE : cuisinière SAUTER, Réfrigérateur 
ELECTROLUX, Lave-linge VEDETTE, buffet formica, table et chaises,  vaisselle diverse, petite batterie de cuisine, 
bibelots décoratifs tel que moulin à café, pressoir… ENTREE : porte manteau mural, poêle.. CHAMBRE 1 : lit et literie, 
armoire penderie, luminaires, bijoux fantaisie, important lot de linge de maison, descentes de lit, machine à coudre, 
aspirateur…CHAMBRE 2 : Ensemble de chambre à coucher en stratifié moderne et divers…SALLE DE BAIN : placard 
en stratifié blanc.. SEJOUR : Meubles divers en stratifié dont living de salle à manger, table et chaises, vaisselle diverse, 
service de verres,, ménagère en inox, collection de poupée folkloriques, tableaux divers, table basse moderne, pendule 
murale « coucou », nombreux bibelots, tapis mécanique…
CONDITIONS DE VENTE : Pas de visite -  uniquement sur photos - Adresse et clés confiées à l’acheteur contre chèque 
de caution de 2000 € restitué après jeu de photos attestant du complet nettoyage. Déménagement complet à la charge 
de l’acquéreur, les lieux doivent être laissés propres et sans détritus - Enlèvement impératif au plus tard  le 12 JUILLET 
2017

800

81 MTT2 SOLO B.M.W DW-374-VN Type constructeur : R756 N°de Série : 4033863 Date de 1ere mise en service 
03/06/1976 Energie : ES Puissance : 7 CV Kilomètres Compteur non garantis : 3 238 
1 CLE - ALLUMAGE HS (BATTERIE+BOUGIE)

2 300

82 VP CI RENAULT Modéle : VELSATIS DL-237-HR Type constructeur : MRE3912RU098 N°de Série : 
VF1BJ0V0B30007074 Date de 1ere mise en service 09/12/2003 Energie : ES Puissance : 17 CV Kilomètres Compteur 
non garantis : 147 704 Contrôle Technique : Oui 
2 CLES BADGE / FONCTIONNE BIEN

1 200

83 VP CI CITROEN Modéle : C3 AX-611-PX Type constructeur : SCHFV0/1 N°de Série : VF7SCHFV0AA629275 Date de 
1ere mise en service 28/07/2010 Energie : ES Puissance : 4 CV Kilomètres Compteur non garantis : 106 500 PAS DE 
CONTROLE TECHNIQUE - CHOC CARROSSERIE

2 900

129 Lot n°57 : Sauna en bois à pierres chaudes pour 8 personnes, de 2013 sans marque apparente 230

130 0
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